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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA NOVE
DE JANEIRO DE 2024.

Às oito horas e trinta minutos do dia nove de janeiro de dois mil e vinte e quatro, na sala de Reunião do
Campus Campos dos Goytacazes (CCG), iniciou a Septuagésima Quinta Reunião Ordinária do CONCAMP,
sob a Presidência da Diretora do Campus, ELIZABETH FONSECA PROCESSI, contando com a presença dos
conselheiros: DÉLIO JOSÉ BASTOS DE OLIVEIRA, ELOÍSA DOS SANTOS BENAZZI, ISABELA CRISTINA
TELES TERRA, JOSIMAR NOGUEIRA BATISTA E LETÍCIA PASTORE MENDONÇA. Verificada a existência do
quórum regimental, a Presidente declarou aberta a sessão cumprimentando a todos. Primeira pauta - ata
da Septuagésima quarta Reunião Ordinária do CONCAMP foi apreciada e foi aprovada por unanimidade.
Segunda pauta -  O projeto “Viabilidade agroeconômica da produção de maracujá” proposto pelos
servidores Jonas Nunes Vieira e Andrezza Machado Neto foi apresentado mostrando a importância e
viabilidade do mesmo. JOSIMAR complementou que a preocupação é atender as demandas, que os
recursos pretendidos dariam para ser atendidos pelo Câmpus e que poderia colocar mais servidores na
equipe para ajudar a captar mais recursos. ELIZABETH parabenizou a iniciativa e pró-atividade dos
servidores, disse que é uma proposta nova para o Câmpus, que não viu ainda técnicos em agropecuária
proporem projetos, que é importante ver a viabilidade de uma coordenação para projetos propostos por
técnicos, que essa discussão é importante. LETÍCIA se manifestou no sentido de que é interessante a
iniciativa dessa proposta, mas que a existência dessa mesma é devido a erros do próprio câmpus, por não
ter nada definido, que não é justo barrar técnicos que são pró-ativos e tem engenheiro agrônomo que não
faz o que eles fizeram, que a direção precisa dar um posicionamento do que queremos para o futuro do
Câmpus. ELOISA se manifestou dizendo que os técnicos administrativos aqui têm papéis diferentes e
atribuições diferentes e que pode dar margem para precedentes. ELIZABETH disse ainda que ela e Josimar
têm se reunido e conversado sobre a continuidade dos trabalhos e linhas de pesquisa do Câmpus, mas que
isso não pode ser uma imposição, tem que ser discutido com toda a equipe técnica. JOSIMAR se
manifestou dizendo que não vê empecilho em autorizar, como chefia, os técnicos a fazerem projetos de
pesquisa, mas que os mesmos não podem deixar de fazer suas atribuições. O projeto foi colocado em
votação e aprovado com quatro votos a favor e duas abstenções. Terceira pauta – Solicitação de
apresentação/encaminhamento da consulta aos setores superiores da UFRRJ sobre os procedimentos
quando se trabalha além da carga horária permitida, e em caso de participação de TAEs em pesquisas
propostas pelo servidor Willian, na 10ª reunião extraordinária do CONCAMP. O conselho retirou esse ponto
de pauta, pois quem pediu a inclusão foi o conselheiro Giovane que estava ausente na reunião, e não
houve um entendimento do ponto de pauta. Quarta pauta – Solicitação de apresentação/encaminhamento
sobre a criação de um procedimento referente ao limite de orientações simultâneas, proposto pela
conselheira Isabela na 10ª reunião extraordinária do CONCAMP. ISABELA disse que não foi ela quem
colocou em pauta e que ela apenas mostrou a experiência que teve durante seu mestrado que os
professores eram limitados a 5 orientações simultâneas. ELIZABETH se manifestou dizendo que os pontos
de pauta quatro e cinco (solicitação de apresentação/encaminhamento sobre a obrigatoriedade de
documento, a ser encaminhado ao CONCAMP, sobre assuntos que envolvam uso da área do câmpus e do
horário dos servidores) poderão entrar na discussão do sexto ponto de pauta, pois estão relacionados entre
si. Sexto ponto – solicitação de apresentação/encaminhamento sobre a discussão de normatização de
pesquisas desenvolvidas por TAESs, proposto pelo conselheiro Tamys. ELIZABETH disse que não existe uma
normatização de pesquisas desenvolvidas por TAEs na UFRRJ, mas que o Câmpus tem um trabalho
diferenciado dos outros campi da universidade e que o que serviria para os outros talvez não atendesse o
daqui, e que se for do interesse do conselho poderia construir uma normatização para o Câmpus por meio
de uma comissão, e que deveria ser para pesquisa, ensino e extensão. ISABELA se manifestou que
normatização engessa muito e que deveria ser uma padronização de procedimentos. O ponto de pauta foi
votado e por unanimidade foi aprovada a padronização de procedimentos para atividades de pesquisa,
ensino e extensão de TAEs no CCG. Sétimo ponto – solicitação de apresentação/encaminhamento sobre a
necessidade de repensar a liberação de espaço do campus, proposto pela conselheira Isabela na 10ª



reunião extraordinária do CONCAMP. ISABELA trouxe a proposta de se normatizar o empréstimo de espaço
do Câmpus, uma vez que existe uma deliberação que proíbe o empréstimo até que seja construída uma
normatização (deliberação nº252- CADMGOY de 10 de junho de 2022). A proposta foi votada e aprovada
por unanimidade. Oitavo ponto – solicitação de encaminhamento da convocação da coordenação do PMGCA
e a definição de possíveis datas, aprovados na 10ª reunião extraordinária do CONCAMP. LETÍCIA disse que
não quer convocação, mas quer o documento que justifique a exclusão de alguns membros do PMGCA.
ELIZABETH sugere colocar em votação. Foi aprovado por unanimidade. Nos informes gerais, ELIZABETH
disse que foi realizada consulta na PROGEP sobre a não assinatura de atas e que as providências
direcionadas já foram tomadas e no gabinete da reitoria sobre a assinaturas de atas de membros de
conselho, que também já foi respondido. Disse ainda que a reunião do CONSU de dezembro foi cancelada.
JOSIMAR informou que não compareceu na última reunião do CEPE pois não tinha diária para viagem.
ISABELA informou que o Câmpus recebeu esse mês 16 funcionários da CBTU para a guarda e vigilância do
Câmpus, que após fevereiro a vigilância terceirizada atenderá apenas o turno da noite enquanto a DGV
atenderá dia e noite. Informou também que a reforma dos banheiros dos fundos dos solos foi concluída e
que ficaram muitos bons. LETÍCIA solicitou que o documento, o qual foi citado na ata N°3904/2023
(documento nº 23083.064447/2023-34), sobre a exclusão de alguns membros do PMGCA fosse feito para
que esse ciclo seja fechado e que eles possam dar prosseguimento ao trabalho. O conselho decidiu por
solicitar o documento para o coordenador do PMGCA. Para constar, eu, Carolina Ferreira de Oliveira Souza,
secretariei e lavrei a presente ata.
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